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 鹿島学園高等学校に入学してよかったと思っている。 63% 30% 3% 0% 5%

 キャンパスで過ごす時間は充実している。 44% 32% 10% 4% 10%

 学校（キャンパス）のホームページをよく見ている。* 6% 16% 35% 40% 2%

 目標や目的を持って学校生活を送っている。 28% 40% 19% 7% 6%

 学校からの連絡文章等は、保護者に見せている。* 62% 24% 6% 5% 3%

 家庭で学校に関する話をしている。* 24% 51% 15% 9% 1%

 教職員は、専門的な知識が豊富であり、指導内容に満足している。 57% 25% 3% 2% 13%

 教職員は、悩みや相談ごとに親切に対応している。 61% 20% 3% 1% 15%

 教職員は、各種文書や個人情報を適切に管理している。 67% 11% 1% 0% 20%

 教職員による体罰や暴言はない。 92% 2% 0% 1% 5%

 キャンパスでの電話や窓口などの対応はよいと思う。 76% 11% 1% 0% 11%

 レポートや視聴票の難易度は適切である。 55% 28% 10% 3% 3%

 教職員は、一人ひとりの能力に応じた指導を行っている。 62% 20% 1% 2% 15%

 教職員は、個人の興味・関心、希望に合った授業を行っている。 54% 24% 3% 3% 16%

 面接指導の授業は分かりやすい。 52% 33% 6% 3% 5%

 面接指導はレポート学習をする上での参考となっている。 52% 26% 9% 6% 7%

 面接指導の実施回数は、現在の頻度が適切である。 57% 20% 7% 5% 10%

 面接指導にはできるだけ出席するよう心がけている。 70% 19% 5% 2% 4%

 単位認定試験は、レポートや面接指導の復習をしっかりすることで取り組める内

 容だった。
60% 18% 3% 2% 16%

 面接指導の出席、レポート提出、単位修得、卒業条件などについて理解している。* 63% 26% 5% 1% 5%

 キャンパスでの生活は安心で快適である。 58% 27% 5% 2% 9%

 マナーや社会のルールを守るように、指導が適切におこなわれている。 61% 21% 4% 2% 11%

 キャンパスでは、いじめや差別を許さず、厳しく対応をしている。 61% 12% 1% 0% 26%

 いじめや問題行動が発生しないように指導がされており、万が一発生した場合は

 適切な対応をしてくれる。
55% 11% 1% 0% 32%

 自らの知識や教養を深めるために、カシマ検定を活用している。* 16% 6% 12% 30% 36%

 キャンパスは、進路に関する必要な情報や資料を提供している。 52% 19% 3% 1% 24%

 キャンパスでは、生徒の将来の希望に沿った具体的な進路指導が行われている。 51% 19% 3% 1% 27%

 キャリアサポートセンターを活用して、進路実現やキャリア形成に役立てている。 27% 18% 4% 4% 46%

 キャンパスでは、生徒の安全・衛生面に配慮し、交通事故等の安全指導を行って

 いる。
54% 19% 1% 3% 23%

 キャンパスでは、地震や台風等の場合の対応について対策マニュアルを示し、

 説明している。
39% 19% 3% 3% 36%

 教育相談室などがあり、スクールカウンセラーなどの相談できる先生がいる。 33% 14% 2% 6% 45%

 キャンパスでは、外部講師の講演や様々な体験活動など授業以外の学習の機会

 が多い。
51% 26% 3% 4% 17%

 キャンパスでは、仲間との触れあいがあり、文化祭等の学校行事では、仲間と

 協力して活動している。
27% 20% 10% 12% 31%

 キャンパスでは、清掃が行き届いており、校内（キャンパス内）がきれいである。 69% 20% 2% 1% 7%

 キャンパスでは、ボランティア活動の大切さを教えると同時にその機会を提供

 している。
43% 23% 3% 3% 28%
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 キャンパスで話をすることのできる友人がいる。 31% 12% 11% 32% 14%

 レポートの締切や面接指導の日程は、自分で確認をしている。 67% 24% 4% 2% 3%

 日常のレポート作成は、期限を守って提出できるよう取り組んでいる。 61% 24% 7% 3% 5%

 キャンパスでの学習を通じて、基本的な学力がついてきたと思う。 34% 32% 17% 7% 10%

 レポート課題は教科書等の教材を見れば取り組むことができる内容（難易度）

 になっている。
64% 25% 4% 2% 4%

（補足）

鹿島学園高等学校通信制課程

 評価は「そう思う」、「やや思う」、「あまり思わない」、「思わない」、「わからない」の5段階で行った。
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 ただし、 *の質問については、 回答を上記の5段階に置き換えて集計を行った。回答項目の置き換えは、別紙①の通りである。

 小数点以下を四捨五入したため、 合計が100％とならない場合がある。
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